



## **В Челябинской области сотрудник полиции подозревается в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области возбуждено уголовное дело в отношении участкового уполномоченного районного отдела полиции областного центра, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, в период с мая 2020 по февраль 2021 гг. сотрудник полиции получил взятку от предпринимателя на сумму более 48 тысяч рублей за предоставление информации об умерших гражданах на территории Челябинска для последующего оказания предпринимателем ритуальных услуг.

Преступление выявлено сотрудниками управления собственной безопасности ГУ МВД России по Челябинской области, которые осуществляют оперативное сопровождение по уголовному делу.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. Решается вопрос о предъявлении обвинения и избрании меры пресечения.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

20.12.2021

20 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1640858>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Челябинской области

---